

26 апреля исполняется ровно 30 лет со дня страшной катастрофы на Чернобыльской АЭС. Авария в Чернобыле до сих пор считается крупнейшей в своем роде за всю историю атомной энергетики. 800 тысяч специалистов, рабочих, военнослужащих со всех республик Советского Союза участвовали в ликвидации последствий Чернобыля.

В мае 1986 года на Чернобыльскую АЭС отправили нашего земляка, жителя села Лямбирь Рямися Жамалетдиновича Танеева. Сразу сказали, куда нужно ехать и зачем. За месяц службы тогда 40-летний мужчина получил сильное облучение, вернулся домой уже больной. В тот же год Рямись Жамалетдинович перенес инфаркт.

- С того времени до сих пор болеет, - рассказывает супруга Галия Рахмятулловна, - недавно, в 2005 году, перенес инсульт. Без конца операции, в больницах лежим. В октябре сделали операцию на горло – лишили голоса. В больнице уже не держат – говорят, больше ничего не могут сделать – лечитесь дома.

Сейчас Рямисю Жамалетдиновичу идет 71-ый год. Кроме инвалидности 2 группы, о той катастрофе ему напоминают орден Мужества, юбилейные медали, гордость и уважение, которые испытывают его земляки и родные.